



2014.11.10

星期一

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

本版编辑:侯海燕 组版:赵春娟

# 今日泰山

## 17岁高三女生离家出走五天

### 家人称她和男友一起失联,警方介入寻人



张龙家人希望有人看到女儿后,能给家里说一声。

本报泰安11月9日讯(记者

赵兴超) 泰城高三女生张龙4日忽然从家中出走。距艺术生联考还有三个月,家人担心她的人身安全。9日,已寻找五天的张家人报警。

“妹妹离家出走了,身高一米五七,十七岁泰安人,上高三。”9日,一则寻人启事在市民微信朋友圈中传播,还附上一张女孩照片。

记者联系到发布寻人启事的人,核实此事属实。走失的女孩名叫张龙,是泰城某高中在校高三艺术生,今年17岁。张龙姐姐张女士说,妹妹4

日离家出走,事先没有任何迹象,也没有和家里有矛盾。

张龙家人说,张龙明年1月份要参加艺术联考,目前一直在画室学习,没到高中读书。4日,张龙从画室回家时,跟画室老师说把衣服带回家。5日开学时,张龙没正常到课。

“我们从老师、同学那里知道,妹妹是和男朋友一块走的。”张女士说,张龙男朋友也是高三学美术的学生,家里之前不同意,但拗不过,今年7月份答应不干涉他们交往。张家人说,男孩家庭条件困难,可

前段日子从济南回泰安后,一下子出手阔绰,还买高档手机,请同学吃饭抽高档烟,没几天就和张龙一起出走了。

从4日找不到张龙后,张家人一直通过各种方式寻找,还报了警。警方通过相关记录,查询到两人先后去了济南、日照和青岛等地,但都没找到。两人手机关机5天,也不回电话、短信及QQ留言。张家人希望有人看到两人或两人看到信息后,赶紧和他们联系。联系电话:18263803537,18205489182。

## 连偷两辆车 还顺走三个电瓶

本报泰安11月9日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 俩小伙为圆有车梦,结伙盗窃面包车,一夜流窜两市盗走两辆面包车,逃回家的路上还捎带盗取了三个电动车的电瓶。

11月1日清晨,宁阳县李先生出门发现楼下面包车不见了,赶紧报警。民警对案发时段300余辆车辆和行人甄别后发现,当日凌晨有另外一牌号微型面包车先后两次进出案发小区。民警发现,嫌疑车辆竟然也是一辆被盗车辆,而且是同一个晚上在济宁市被盗。

民警通过道路监控排查发现,犯罪嫌疑人是两名男子,作案后驾驶嫌疑车辆和被盗车辆一前一后离开宁阳往济宁兖州方向逃窜。6日,在兖州市走访排查的民警无意中发现有一辆无牌微型面包车停在一汽修厂门口。将该车车架号与该面包车进行比对,确定该车即为被盗车辆。汽修厂老板当场证实把车放在汽修厂的就是民警要找的嫌疑人,其中一人还在镇上一家超市开过厢货车。

民警立即到超市确定其中一名嫌疑人王某,一天后,另一辆面包车在一个村子的胡同被找到,在济宁市一个工地上,嫌疑人张某被抓获。

经审讯,张某和王某因嫌工资低,两人就结伙盗窃电动车和电瓶,看到别人都有车开,两人决定一起偷车。

## 因农活琐事五旬妇女离家

### 出走近半月,宁阳附近居民帮忙留点意



唐夫云照片。

本报泰安11月9日讯(记者 赵兴超) 宁阳县石先生的岳母唐女士,10月28日因干农活琐事,和家人发生纠纷后从距离宁阳不远的济宁小孟镇离家出走。

9日,宁阳县居民石先生反映,岳母唐夫云已离家半个月,音讯全无。石先生说,岳母家住济宁小孟镇刘函村,10月28日,家里的农田需要修建水沟,石先生的岳父打算自己去建,不让唐

女士下地。唐女士说自己也能干活,非要下地,和丈夫吵了一架。吵过之后,唐女士收拾一小包衣服,骑自行车就从家里走了。

石先生说,岳母离家后,已经半个月没有消息。家人问遍亲戚朋友,都没见到唐夫云。因离家时只带了100多元,衣服也很单薄,随着天气转冷,家人更担心唐夫云的冷暖和安全。

有村民说,好像在宁阳见到

过唐女士,加上小孟镇处于和宁阳东疏镇、酒店镇的搭界处,家人在周边乡镇全力寻找。9日,石先生骑着摩托车又转了东疏镇的几个村子,拿着照片挨个村子打听。石先生说,家人在兖州、汶上、宁阳三个地方挨村寻找,每天天不亮出门天黑才回,希望好心人看到后能帮忙联系或者报警。石先生的电话:15169858198。



South Lake Landscape  
南湖丽景

# 媳妇儿不再是奢侈品! 来南湖丽景相亲吧!

### 非诚勿扰!

### 南湖丽景大型相亲交友会

### 11月14日-11月16日

### 邀请单身的您南湖边寻找属于您的缘分!!

### 就连爱情,南湖丽景都能给您!

### 愿有情人终成眷属!!

### 活动期间特推出 20套特价房,

### 4828起价, 还可抽取装修基金大礼。

### 相亲月活动:

2014年11月14日-2014年11月16日南湖公园大型相亲会

报名方式:南湖丽景售楼处中心前台填写相亲会报名表并交至工作人员

报名要求:男生年满23周岁、女生年满22周岁的单身人士均可参加(离异也可)

为保证报名者信息真实性,请携带本人有效身份证件及本人照片到场参加活动。



## 丽景专线 2096777 2096778

项目地址:南湖公园南

销售中心:灵山大街与南关大街十字路口南行200米路西

开发商:泰安鑫振房地产有限公司

